Vraag Antwoord

Tegels

5 maximumscore 1
280 : 7 = 40 (rijen)

6 maximumscore 4
Een voorbeeld van een juiste grafiek:

—totaal aantal tegels
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— aantal rijen

Een juiste schaalverdeling bij de verticale as
Minimaal twee punten juist getekend
Een rechte lijn door de punten

7 maximumscore 2

300 — 120 = 180 (tegels)
180 : 4 = 45 (rijen)

8 maximumscore 2

BB-0153-a-19-1-c

Voorbeeld van een juiste uitleg:
Tico legt 5 tegels per rij (Demi 6 tegels en Ali 8 tegels)

Het antwoord: Tico (legt het minste aantal tegels per rij)
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